
 

 

 

 

 

 

Vážení přátelé, 
        

       nad rámec základního programu U3V, ve spolupráci s Centrem jazykového vzdělávání MU, Vám 

nabízíme kurz:   
 

Francouzský jazyk pro pokročilé začátečníky 
 
Počet účastníků:  maximálně 14 osob 

Lektor:   Mgr. Daniela Veškrnová 
Termíny: 3. 3. – 26. 5. 2014 vždy v pondělí od 9:30 – 11:00 hod. 

(3.3., 10.3., 17.3., 24.3., 31.3., 7.4., 14.4., 28.4., 5.5., 12.5., 19.5., 26.5.) 

Místo konání:  budova bývalé Lékařské fakulty, Komenského nám. 2, místnost č. 401 

  (v budově přes dvůr, ve 4. patře, z výtahu doleva na konec chodby) 

Cena:  70,- Kč / lekce 

Platba:  840,- Kč 

 
Kurz zaměřen nejen na výuku jazyka (fonetika, gramatiky, rozvíjení slovní zásoby), ale i na 

poznávání různých kulturních aspektů Francie. Gramatika (passé composé a imparfait, coditionnel 

présent a futur proche) nám umožní komunikovat o dějích a situacích, které se odehrály v minulosti 

nebo které nastanou v budoucnosti, dělivý člen otevře velké téma francouzské gastronomie a 

zajímavých zvyků spojených s jídlem. Nahlédneme do dvou období francouzské historie a zastavíme se 

na několika zajímavých místech, která by mohla být inspirací pro ty, kteří se do Francie chystají na 

dovolenou spojenou s turistikou a poznáváním.  

Důraz je kladen na aktivní používání jazyka, komunikaci a porozumění, s cílem, aby každý 

účastník kurzu získal co největší samostatnost při vyjadřování i porozumění v každodenních situacích. 

Při výuce budeme pracovat s různými autentickými materiály (denní tisk, internet, videa) formou 

rozhovorů, her, poslechů, otázek a odpovědí i ústních a písemných cvičení. Výukové materiály obdrží 

účastníci zdarma v kurzu, není třeba pořizovat si učebnici. 

 

Zájemci se mohou přihlásit osobně v kanceláři Univerzity třetího věku MU (Komenského nám. 2, 

2. patro), případně telefonicky nebo e-mailem (kontakty uvedeny v hlavičce nabídky). Kurzovné je 

nutno uhradit v hotovosti minimálně týden před zahájením kurzu.  

 

Ing. Bc. Hašková Barbora v. r.                                                             Mgr. Daniela Veškrnová, v. r. 

manažer pro koordinaci CŽV                                                                        garant kurzu
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